N2
patura

Stalleinrichtungen - Montagezubehor
T

Beschreibung Typ Ref. Gewicht Preis EURO
ohne MwSt  inkl 19 % MwSt
Riegelhalter 303412 34 kg 15,55 18,50
doppelt fiir Tore R4, RS
Riegelhalter 303411 1,7 kg 8,36 9,95
einfach fiir Tore R3
* Anschraubbarer Riegelhal- .
ter zur Montage an Holz, R.legelhglte! 303410 1,3 kg 8,36 9,95
] Mauerwerk, Beton einfach fir leichte Tore
L~ Fiir Montageschrauben Anschraubteil 303398 1,2kg 8,82 10,50
M10 fiir Schnellverschluss RS
E Anschraubteil 303399 1,4 kg 9,66 11,50
= fiir Schnellverschluss TS
Anschraubteil 303406 1,7 kg 16,72 19,90
— fiir Schnellverschluss RS quer
Anschraubteil 303407 1,5kg 16,72 19,90
fiir Schnellverschluss TS quer
£
3 W
5 A
L
A P l,
g I
& 5 5
| <Q K
— — / -
D I 303398 303399 303406 303407
303411 303410
Authiingung fiir Abtrennungen 303448 8kg 53,70 63,90
S * Zur Authéngung bzw. Befestigung von Toren und Abtrennungen direkt an
anderen Abtrennungen
94 cm
:{-I
! Anschraubleiste, Raster 94 cm 303457 6kg 51,68 61,50
i’
I
* Zur Montage von Toren und Abtrennungen mit einer Rasterhéhe von 94 cm
 / an Mauerwerk, Beton oder Holz
303457
Spaltenanker M12x220 mm 341201 0,1 kg 14,71 17,50
Edelstahl, inkl. Mutter,
34201 Scheibe und Federring
(4 Stiick pro Bodenplatte)

* Zum Aufschrauben von Pfosten mit Bodenplatte auf Betonspaltenbdden '

B184 Rinder, Schafe und Pferde



Stalleinrichtungen - Montagezubehor

Typ Ref. Gewicht Preis EURO Beschreibung
ohne MwSt inkl 19 % MwSt
Anschraubteil 303401 0,9 kg 8,36 9,95 5cm
einfach

* Zur Montage von Toren, Abtrennungen und Fressgittern an Mauerwerk,
Beton oder Holz
* Fir Montageschrauben M12

Anschraubteil 303405 0,9 kg 9,03 10,75
einfach, quer

* Zur Montage von Toren, Abtrennungen und Fressgittern an Mauerwerk,
Befon oder Holz
* Fir Montageschrauben M12

Anschraubteil 303402 3ke 14,96 17,80
doppelt _|

* Zur Montage von Toren, Abtrennungen und Fressgittern an Mauerwerk,
Beton oder Holz
* Fir Montageschrauben M 12

15m

s
Bolzenanker 12 x 110 mm, 341205 0,1kg 1,66 1,98
feververzinkt (5 pro Biigel)

Bolzenanker 12 x 110 mm, 341215 0,1kg 3,70 4,40

Edelstahl

Bolzenanker 10 x 80 mm 341085 0,1kg 1,26 1,50

feververzinkt

e Zur Montage (ohne Diibel) der Anschraubteile an Betonbauteile fir héchste
Belastungsféhigkeit: Loch bohren - Anker einschlagen - Mutter anziehen

6-Kt.-Holzschrauben 340080
M12x80, verzinkt
6-Kt.-Holzschrauben 340100 0,75 0,89

M12x100, verzinkt

* Zur Montage der Anschraubteile an Holzbauteile .

341205 341215 341085 340080 340100

Rinder, Schafe und Pferde  B185



